

国际·综合

针对联合国大会通过朝鲜人权决议案一事

# 朝鲜对韩国青瓦台提出核威胁



朝鲜最高领导人金正恩(右一)日前组织和指导朝鲜人民军部队进行联合协同训练 (新华社朝中社)

中国日报供本报特稿

23日,针对联合国大会通过朝鲜人权决议案一事,朝鲜最高权力机构国防委员会对韩国青瓦台提出了核威胁。

联合国大会第三委员会当地时间18日通过朝鲜人权决议案,建议联合国安理会将朝鲜涉嫌犯下反人类罪的案件移交国际刑事法院处理。

近日,朝鲜最高领导人金正恩组织和指导朝鲜军队进行了联合协同训练,韩媒称其规模之大显示朝鲜或有意向联合国示强。

## 朝鲜将“超强硬应战”

联合国通过朝鲜人权决议案一事遭到朝鲜的否定和强烈驳斥。据朝中社23日报道,朝鲜国防委员会23日发表声明称,朝鲜军民全面否定和反对美国及其追随势力利用联合国舞台炮制的“人权决议”。

声明称,美国指使欧盟和日本等草拟的涉朝“人权决议”是意在以非正义镇压正义、以虚伪掩盖真理的政治骗局,也是力图靠阴谋和捏造蒙骗世人

的鬼把戏。朝鲜军民将会“超强硬应战”,以无情地粉碎对朝“人权”闹剧。美国是“超强硬应战”的首要对象,韩国是“超强硬应战”的基本对象,日本也不能逃脱。

## 金正恩亲自组织训练

据朝中社23日报道,朝鲜最高领导人金正恩近日组织和指导了朝鲜人民军第572和第630两支大联合部队所属部队的联合协同训练。这次训练内容包括模拟海岸登陆和袭击敌军等。金正恩对官兵们冲锋陷阵的情景表示“巨大满意”。

他同时提出训练中的一些缺点和解决办法,“强调训练仍有形式主义、要领主义和摆架子的残余,有必要采取措施加以完全铲除”。

他指出,“今天的训练直接关系到明天的战斗,人民军所有部队不要只凭脚本之类的固定形式安排训练,而应以现代战争中可能面临的多种情况为背景,多进行切合实际的训练”,“无论何时接到命令都可立即做好战斗准备”。

24日,韩国也进行了军事

演习。据韩国国防部24日证实,韩国军队当天在独岛(日本称竹岛)周边海域如期启动例行军演——“独岛防御演习”,演习目的是抵御外部势力“突然入侵”独岛。

据悉,参与演习的包括韩国陆海空军和海岸警卫队人员,所动用军事设备包括驱逐舰、护卫舰、海警巡逻艇、战斗机、反潜机和直升机等。

## 对青瓦台提出核威胁

此外,针对联合国大会通过朝鲜人权决议案一事,朝鲜最高权力机构国防委员会对韩国青瓦台提出了核威胁。据韩国《中央日报》24日报道,朝鲜国防委员会23日发表声明说:“如果在这片土地上爆发核战争,(韩国)真的认为青瓦台会是安全之地吗?”

朝鲜同时主张“联合国有必要回顾一下20多年前我们共和国为了国家的最高利益而宣布的正义的核宣言”。韩国外交部负责人对此分析说“朝鲜这是在说1993年朝鲜退出《不扩散核武器条约》事件,这是朝鲜在主张将强行进行第四轮核试验”。

或遭割喉,或被捆绑手脚扔进湖中溺死

## 尼日利亚48名渔民遭“博科圣地”杀害

新华社供本报特稿

尼日利亚消息人士23日说,极端武装组织“博科圣地”数天前拦截一批渔民并杀害其中48人。

尼日利亚渔业协会会长阿布巴卡尔·加曼迪告诉法新社记者,袭击事件发生在尼日利亚东北部博尔诺州的渔村多龙巴加附近。这些渔民20日中午乘车前往邻国乍得买鱼,遭数十名“博科圣地”武装人员在半路上设卡拦截,48人遇害。

多龙巴加毗邻尼日利亚、乍得、尼日尔和喀麦隆的界湖乍得湖。由于“博科圣地”的袭击,尼日利亚乍得湖沿岸地区的渔业生产受到打击,许多渔民被迫放弃打鱼,转而乍得采购干

鱼再运回国销售。

加曼迪说,遇害渔民或遭割喉,或被捆绑手脚后扔进乍得湖溺死,“博科圣地”武装人员没有开枪,原因是避免引起驻扎在多龙巴加的尼日利亚、乍得和尼日尔多国部队警觉。

由于当地通信设施在先前袭击中受损严重,渔民遇袭事件在发生两三天后才为人所知。尼日利亚军方一名官员证实渔民遇袭,但是无法提供细节,原因是事发地治安属多国部队管辖。

这支多国部队组建于1998年,起初是为了打击跨国犯罪,后来任务扩展至打击“博科圣地”。

尚不清楚“博科圣地”袭击这些渔民是为劫财还是出于其他动机。

## 美战略司令部原副司令嗜赌成性 曾因伪造筹码遭赌场终身封杀

新华社供本报特稿

美军内部调查资料显示,去年丢掉乌纱帽的美军战略司令部时任副司令的蒂姆·贾尔迪纳嗜赌成性,因伪造筹码遭赌场终身封杀。

贾尔迪纳去年因涉嫌持假筹码赌钱被停职,继而遭解职,军衔由海军中将降为少将。

军方没有公布贾尔迪纳案件的详情。美联社依据《信息自由法》索取调查档案,发现他嗜赌成性,长时间混迹于艾奥瓦州康瑟尔布拉夫斯的霍斯舒赌场。至去年6月持假筹码赌钱被发现,他18个月内在这家赌场“玩耍”的时间总计达到1096个小时,平均每周15个小时。

战略司令部总部在内布拉斯加州首府奥马哈市附近,与康瑟尔布拉夫斯仅一河之隔,这对好赌的贾尔迪纳而言可谓非常便利。

他如此喜欢赌博,以至于“出千”被抓后仍不罢休,继续“经常”出入赌场,不过地点换成了康瑟尔布拉夫斯的哈拉赌场。

去年7月,霍斯舒赌场和哈拉赌场对贾尔迪纳下

“封杀令”,禁止他人内赌博。禁令期限为90天,但是贾尔迪纳非常“执着”,至少两次进入霍斯舒赌场,以至于这家赌场的经营方凯撒娱乐集团要求他终身不得踏进旗下所有赌场。

遭终身封杀6天后,贾尔迪纳又出现在堪萨斯州的一家赌场,又遭经营方赶出门,原因不明。

调查人员在一张使1美元面额筹码看似500美元面额筹码的贴纸上检测到贾尔迪纳的脱氧核糖核酸(DNA)。不过,军方没有公布他赌博所涉金额。

美军核武部队近来爆出多起丑闻,包括高官酒后失态、业务考试大规模作弊等,迫使国防部副部长查克·哈格勒下令全面调查和彻底整顿。

战略司令部发言人说,按照规定,涉密军官可以参与合法赌博,但是如果因此欠下过多债务,需要向军方报告。

贾尔迪纳没有受到伪造筹码罪指控,而是在今年5月被认定向调查人员说谎和传播伪造筹码,受到书面批评和罚薪4000美元的处罚。

## 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三, “洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网监理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼